

诉讼证明，红牛不能“给你一双翅膀”

红牛公司因一句广告语惹上官司，或被迫赔偿美国消费者1300万美元

□据 新华网

很难想象任何看过红牛饮料广告语的人会真的相信这种含咖啡因的饮料能“给你一双翅膀”，但在打官司成瘾的美国，这句广告语已经被正式判定有假。

提起诉讼

据英国《每日电讯报》网站12日报道，经常购买红牛饮料的消费者本杰明·卡里瑟斯指控红牛公司存在虚假广告宣传行为。他声称自己喝了10年红牛饮料，既没有长出翅膀，也没有在运动成绩或脑力水平方面有提高。

原告表示，这家总部位于奥地利的公司刻意误导毫无戒心的消费者花费大量金钱购买这种饮料。

另两起集体诉讼从2013年1月开始，以《纽约时报》《营养学评论》以及《欧盟食品安全局杂志》的报道为依据。上述报道指出，能量饮料对脑力和体力的提振仅仅是通过咖啡因来实现的，而与瓜拿纳或其他成分无关。

因此消费者表示，红牛对脑力和体力的提振功效只能以每罐饮料的咖啡因含量来衡量，算下来还不如星巴克的一杯咖啡划算。

诉状中写道：“这种骗人的产品和做法意味着，红牛的宣传与营销不仅是‘夸大其词’的，也是虚假的，因此可以对其进行起诉。”

被迫赔偿

红牛公司由于担心陷入昂贵和耗时的官司，迫不得已采取

庭外和解的办法，承诺对所有在2002年以后购买过该饮料的美国顾客给予每人10美元现金或价值15美元的红牛产品的赔偿，并同意对今后的广告宣传进行修改。

为了结案，这家饮料巨头必须付出1300万美元，其中650万美元用于设立一项赔偿基金。估计将有140万名消费者获赔，他们可以通过一个专门设立的网站来申请赔偿。

申请赔偿的消费者不必出具发票等证明，只需在2015年3月2日前下载申请表填写即可。由于访问人数众多，在24小时内，该网站的访问量达到460万次，一度瘫痪。另外，由于申请者人数远远超出预计，赔偿金有可能降至每人3美元甚至更少。即使只有区区3美元，申请者也要至少等上150天才能拿到。

“总统，您帅呆了！”



帕特洛 奥巴马 (网络图片)

□据 新华网10月13日电

美国总统奥巴马的魅力真不是说着玩的。好莱坞巨星格温妮丝·帕特洛近日一见到奥巴马，立刻发出“总统帅呆了”的惊呼。

42岁的帕特洛近日在洛杉矶的家中举办筹款活动，奥巴马也出席了。总统的风流倜傥让帕特洛惊讶不已。她告诉总统自己是她坚定的粉丝，对奥巴马提出的一项法案也表示了支持。

“如果我们能给这个人他所需要的所有权力，使他提出的法案得以通过，那真是太棒了。”帕特洛把这句话一口气说完，又添上一句，“总统，您帅呆了，我都没法好好说话了。”

法国经济学家 获2014年诺贝尔经济学奖



让·梯若尔 (资料图片)

□据 新华社斯德哥尔摩10月13日电(记者 付一鸣 和苗)

瑞典皇家科学院13日宣布，将2014年诺贝尔经济学奖授予法国经济学家让·梯若尔，以表彰他在研究市场力量与调控方面的贡献。

诺贝尔经济学奖评选委员会发表声明说，梯若尔是当今具有世界影响力的经济学家之一，他在经济学很多方面都取得了理论研究成果，其中最重要的就是如何理解与规范存在少数大企业的行业。

声明说，梯若尔认为，最佳的调控和监管政策应该谨慎地根据不同行业的特殊情况加以实施。梯若尔在一系列学术文

章和著作中为相关政策的设计提出了整体框架，并将其应用到从电信到银行等不同的行业中。凭借这些新的经济学研究成果，政府可以更好地促使有实力的大企业提高效率，同时防止其损害竞争对手和客户权益。

梯若尔1953年出生于法国特鲁瓦，1981年从美国麻省理工学院获得经济学博士学位，现担任法国图卢兹大学产业经济研究所科研所长。他的代表作之一《产业组织理论》，标志着产业经济学新的理论框架完成。

今年的诺贝尔经济学奖奖金为800万瑞典克朗(约合111万美元)。经济学奖是今年揭晓的最后一个诺贝尔奖项。

澳大利亚 现罕见圆形彩虹



□据 人民网

据美国媒体10日报道，来自西澳大利亚州佩斯市的摄影师科林·莱昂哈特在旅行经过科茨洛海滩时，捕捉到奇特的圆形彩虹(如图)。

科林称这种景观十分少见，要拍到这种景观更是难上加难。

科林说：“我们当时在结束一次航拍的返程途中，直升机经过一片阵雨区。当我们穿过阵雨区边缘的时候，太阳正在落山，位置很低，阳光正好打造出这一奇特的彩虹。它就在我们的正前方形成了。”

于是科林拿出相机，拍下了圆形彩虹。据美国国家航空航天局介绍，圆形彩虹现象和观测者的位置有很大关系，其主要是由雨滴对阳光的内反射形成的。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学

休闲

BBS

教育

户外

时事

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万